

联通下调3G资费 移动千元手机补贴600元 运营商降价力推3G手机

要买3G手机,可以等到5月17日世界电信日

□晚报记者 祁京 通讯员 梁攀云 付晓/文
晚报记者 张翼/图

郑州联通下调3G资费

从5月1日开始,郑州联通执行新的3G资费方案,新增36元套餐,同时还调整了iPhone合约计划,iPhone价格降低千元左右。

与原方案相比,新方案的资费更便宜,消费者的选择也更多元化。

在新方案中,郑州联通将原有的3G套餐改为A套餐,同时新增B套餐,合并为新的资费套餐。

新增的B套餐有大幅调整,如66元基本套餐的语音通话时长由原来50分钟增至200分钟,流量由原来的30M增至60M。此外,将原基本套餐的可视电话资费,由每分钟0.90元调整为每分钟0.60元。

郑州联通市场部负责人指出,此次调整资费,是为了照顾有更多语音通话需求的客户,他建议:消费者选择联通3G套餐的时候要根据自已的需求,如果平时不常用手机上网,可以选择语音时长较多的B套餐。

与此同时,郑州联通还调整了iPhone合约计划,用户购买iPhone的价格将比此前降低1000元左右。

新调整的iPhone合约计划中,3GS16G版iPhone降幅最高,由6999元降至5880元,降低了1119元。此外,3G8G版iPhone由原来的5999元降至4999元,3GS32G版iPhone由7999元降至6999元。

同时,郑州联通新增36元预付费数据套餐,并推出无线上网卡入网存费赠卡的优惠活动,新入网用户预存1200元免费赠送无线上网卡硬件和USIM卡,无线上网资费仍沿用原有80元包1GB流量的套餐,套餐自动升级。

郑州移动加大购机优惠幅度

在郑州联通宣布下调3G资费之前,郑州移



在郑州联通最新的3G资费方案中,iPhone价格降低千元左右。

动第二季度G3手机营销方案已经出台。按照这一方案,购买千元以下手机最高也有600元话费赠送,同时全球通客户和动感地带客户还能用积分或M值冲抵购机款。

按照郑州移动的最新G3手机购买政策,其中有多款千元左右的G3手机,凡是购买这几款手机的用户不仅可以享受超低价格,还可以获得最多600元的手话费。

同时,在购买指定的G3手机时,如果客户预存有话费,则话费可以冲抵一部分购机款,同时还能用手机里的积分或M值冲抵一部分购机款。

除了购买G3手机有优惠外,郑州移动还规定,购买G3固话也有多种优惠措施,预存话费甚至可以“0元购机”。

如此大幅度的补贴带来的是中国移动3G用户的快速增长。据悉,中国移动2010年3月净增用户597.1万户,较2月份净增551.8万户有所提高。在目前的3G市场上,中国移动的3G用户数量占据着绝对的优势。

3G手机进入到降价轨道

虽然没有证据证明联通此次调整3G价格和移动的大规模促销3G手机有直接的关系,但显然,联通有在3G用户数量上超过移动的

愿望。

由于之前联通没有对3G手机做出补贴政策,因而市场上联通3G制式的手机并不是很多,在联通网上营业厅,只能看到13款手机,而在郑州联通中原路营业厅,包括IPHONE在内,大概有41款3G手机,并且千元以下只有两种,这种情况,和移动甚至电信在这一时间内推出的上百款、大量千元以下、并且补贴话费的手手机相对应。

而在一段时间内,联通着重于争取更多类似中国移动全球通的高端客户,将主要注意力放在价格相对高端的IPHONE手机营销上,也将更多渴望使用3G的用户挡在了高门槛之外。

“重要的是,大量高端用户对于语音通话的需求永远会大于其数据业务的需求,根本没时间用手机去上网,短信都懒得发。”一家手机卖场的负责人说,“但是那些收入并不高的人,还有大学生,他们对3G的需求却是非常大的。”这位负责人认为,联通和移动竞相加大手机和套餐的优惠力度,会让更多真正对3G有需求的人使用3G,增加3G用户数量。

“不管是3G手机还是未来的4G手机,技术再先进,也要回到价格下降的轨道上来。”业内人士指出,随着今年世界电信日的到来,3G上市一周年,3G手机的价格还将继续下降。

通信快报

行业 >>>

4G亮相世博会

上海世博会已经开幕,本届世博会最大的科技创新亮点就是全球首个TD-LTE网络。

在信息通信馆,中国移动和中国电信展示了具有自主知识产权的TD-LTE的4G网络、物联网、云计算等应用和解决方案。未来,这些高新技术有望广泛运用到现实生活中。

据介绍,4G技术是目前3G网络的10倍左右,它的峰值速率下行达100Mbit/s,上行达50Mbit/s的速度将使得“下载”变得毫无意义,2G大小的电影瞬间即可完成。

据负责TD-LTE网络建设的中国移动介绍,世博会期间,基于演示网的移动高清会议、移动高清视频监控、便携视传等业务将正式服务上海世博会。

晚报记者 祁京

郑州联通 >>>

政风行风考评成绩“优秀”

4月26日郑州市政府召开纠风工作电视电话会,对2009年度民主评议政风行风工作情况通报。郑州联通综合考评成绩突出,在参评的51个政府部门和13个公共服务行业四个档次中位居“优秀档次”,获得“政风行风建设工作先进单位”及“政风行风建设工作先进集体”荣誉称号。中原路、人民路品牌店、新密西大街营业厅获得“省纠风办群众满意的基层站所”荣誉称号。

2010年,郑州联通公司将继续立足服务创新,实施服务领先战略,从夯实基础管理入手,始于客户需求、终于客户满意、超越客户期望,强化服务工作的主动性、前瞻性和针对性,努力打造符合广大客户需求的高品质服务品牌,为郑州市民提供更加优质、高效、快捷的服务。

晚报记者 祁京 通讯员 薛曼曼

郑州电信 >>>

“感恩父母,情系天翼”在行动

郑州电信于2010年5月7日-6月30日开展“感恩父母,情系天翼”活动。

凡郑州电信的新、老移动网在网用户(新入网用户需正常缴纳政策规定的入网预存话费),按照以下额度预存话费,均可获赠不同价值的“感恩卡”一张: E家手机用户预存200元、400元、600元自由话费均可获赠价值50元、100元、150元的感恩卡一张;其他移动用户预存300元、500元、800元自由话费均可获赠价值50元、100元、150元的感恩卡一张。用户预存话费为自由话费,话费有效期一年,用户可重复参加,重复参与不累计有效期。

此外,活动期间,所有郑州电信的住宅单宽带、E家手机套餐续存一年宽带套餐使用费,在享受原赠送上网时长政策的基础上,再获赠“感恩诚心卡”一张。

晚报记者 祁京 通讯员 朱琳

五一小长假,网上缴费人多4倍

充值需谨慎,提醒您谨防被“钓鱼”

□晚报记者 祁京

使用网上缴费的人多了4倍

“长途加漫游,没几个电话就欠费了”,小熊趁着五一小长假去了世博会现场,由于事先没有想到异地充值的问题,一欠费家里人联系不上。幸好同伴的手机能够上网,2分钟后手机又开通了,“确实比较方便”。

据统计,今年小长假天气宜人,又遇上世博开幕,全国13个重点城市共接待游客2544.8万人,同比增长23.3%。大量的出游人群带动了旅游购物等市场的发展,同时也带来了诸如异地手机充值等难题。

在这样的情况下,中国移动、中国联通等运

营商的网上营业厅,以及第三方网站的充值服务都成为五一小长假里最受欢迎的服务。

相关数据显示,五一期间,移动和联通的网上营业厅充值笔数与金额均大幅飙升,达到4倍之多,而在中国最大的购物网站淘宝网,其首页充值中心也出现高达40%的大幅增长,总充值额度创下自充值业务开通以来的最高纪录。

和以往使用网上营业厅充值不同的是,五一期间通过手机客户端的充值额也有了较大的增长,在5月1日和2日,话费充值额比长假前猛涨了近2倍,过了五一之后也维持在了增长1倍的态势。

网络充值需防“李鬼”

在网络充值越来越受欢迎的同时,部分不

法分子也瞄上了这一市场。

市民赵先生通过百度搜索“手机充值”后,选择了页面最上面的“惠得”网站,花费200元后发现该网站已经打不开,而网友们有关“惠得”在线手机充值骗人的投诉铺天盖地。

对此,郑州移动的技术人员提醒,在充值时应该选择运营商的官方网站,或者较正规的充值网站,这些网站在充值过程中会使用较严格的加密手段和确认方式,避免消费者蒙受损失。

另外,由于手机充值和网上缴费的增长,模仿正规网站的“钓鱼网站”也开始出现,晚报在这里提醒,一定要确认正确的网址,谨防被“钓鱼”。